



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Athina

Opis

VILA ATHINA Objekat Athina je smešten na samo 110 metara od plaže u mestu Nea Kalikratija. U ponudi ima klimatizovane studije i apartmane. Besplatan bežični internet je uključen u cenu apartmana (za brzinu interneta agencija ne snosi odgovornost). Sve smeštajne jedinice u objektu Athina imaju terasu. Takođe sadrže flat-screen TV, mini-frižider i kupatilo sa tušem. Vila nema lift. Posteljina će biti dostavljena na polovini boravka. **STUDIO 0 (1/2)**- Nalazi se u prizemlju. Posедуje francuski ležaj, kuhinju i kupatilo kao i terasu ispred studia. Studio ima klimu. **APP 1 (1/5)**- Nalazi se u prizemlju. Apartman je maksimalno za pet osoba. U spavaćoj sobi se nalazi francuski ležaj i jedan singl ležaj. U drugoj sobi se nalazi jedan krevet sa fiokom na izvlačenje kao i kuhinja sa svim pratećim elementima. Apartman ima svoju terasu i kupatilo. **APP 2 (1/3)**- Apartman se nalazi u prizemlju, poseduje svoju terasu ispred apartmana. U spavaćoj sobi se nalazi francuski ležaj, dok se u drugoj sobi nalazi jedan singl ležaj, kuhinja sa velikim frižiderom i kupatilo. Iz spavaće sobe postoji izlaz na još jednu terasu. Apartman ima klimu. **APP 3 (1/4)**- Apartman se nalazi u prizemlju, ima svoju terasu ispred apartmana. U spavaćoj sobi se nalazi francuski ležaj, nema izlaz na terasu iz spavaće sobe. U drugoj sobi se nalazi jedan krevet na razvlačenje, kuhinja sa velikim frižiderom i svim pratećim elementima kao i kupatilo. Apartman ima klimu. **STUDIO 4 (1/2)**- Studio ima svoju terasu ispred. U jednoj prostoriji se nalazi francuski ležaj i jedan singl ležaj. Studio ima kuhinju sa malim frižiderom i svim pratećim elementima kao i kupatilo i klimu. **APP 5 (1/3)**- Ispred apartmana se nalazi terasa. U sobi se nalazi francuski ležaj i jedan singl krevet. Kuhinja sa malim frižiderom je fizički izdvojena u jednoj maloj prostoriji. Apartman ima svoje kupatilo i klimu. **APP/DPLX 6 (1/5)**- Apartman se nalazi na prvom spratu. Kuhinja sa svim pratećim elementima i frižiderom se nalazi u prvoj prostoriji. Pored toga apartman ima još dve osobe, u jednoj sobi se nalaze dva singl ležaja i terasa koja ide u „G“, dok se u drugoj sobi nalazi jedan francuski ležaj i jedan singl ležaj. Ova soba takođe ima izlaz na terasu koja ide u „G“ Apartman ima jedno kupatilo i klimu. **STUDIO 7 (1/4)**- Jedna velika soba sa kuhinjom i malim frižiderom. U sobi se nalazi francuski ležaj, jedan singl ležaj i jedan krevet na razvlačenje. Ima izlaz na terasu „G“, koja je fizički odvojena od APP 6 (ima bočni pogled ka moru). Studio ima svoje kupatilo i klimu. **APP 8 (1/4)**- Apartman ima dve sobe. U jednoj se nalaze dva singl kreveta i kuhinja sa pratećim elementima i velikim frižiderom. U drugoj sobi se nalazi jedan francuski ležaj. Obe sobe imaju izlaz na terasu „G“ (bočni pogled na more) Apartman ima kupatilo i klimu. **APP 9 (1/3)**- U hodniku se nalazi kuhinja sa malim frižiderom i kupatilo. U drugoj sobi se nalazi francuski ležaj i jedan krevet na razvlačenje. Soba ima izlaz na terasu i ima bočni pogled na more). Apartman ima klimu. **STUDIO 10 (1/3)**- U jednoj prostoriji je kuhinja sa svim pratećim elementima i malim frižiderom i kupatilo. U drugoj sobi se nalazi francuski ležaj i jedan singl ležaj. Soba ima izlaz na terasu i bočni pogled na more. Studio ima klimu. **STUDIO 11 (1/3)**- Nalazi se u potkrovlju. Desno se nalazi kuhinja sa pratećim elementima i malim frižiderom. Ima francuski ležaj i jedan singl ležaj. Studio ima izlaz na veliku terasu koja ima pogled na more). Studio ima svoje kupatilo i klimu. **APP 12 DPLX (1/4)**- Apartman poseduje dve sobe i fizički izdvojenu prostoriju u kojoj se nalazi kuhinja sa svim pratećim elementima i velikim frižiderom.

Kuhinja ima izlaz na terasu. U jednoj sobi se nalaze dva singl ležaja i soba ima izlaz na more, dok se u drugoj sobi nalazi jedan francuski ležaj i ima izlaz na istu terasu kao i druga soba. Ima bočni pogled na more. Apartman ima svoje kupatilo i klimu [Nea Kalikratia](#) se nalazi na svega 40 km od [Soluna](#) i zahvaljujući mnogobrojnim prednostima, poput veoma razvijene infrastrukture, prelepih peščanih plaža i čistog mora, predstavlja odličnu destinaciju za letovanje. Nekada malo ribarsko mesto, preraslo je u turističko naselje sa bogatom hotelskom ponudom. Nea Kalikratia broji oko 10.000 stanovnika i za razliku od većine primorskih mesta, tokom zime ima dosta posetioca. Nadgrobni spomenik (stela), isklesan u reljefu, koji prikazuje mladu devojkicu koja drži goluba u levoj ruci, pronađeno je u Nea Kalikratiji i predstavlja remek delo vajarstva koje se danas čuva u Arheološkom muzeju u Solunu. Ovaj prizor je kao ikonografski motiv poznat kod drugih pogrebnih stela iz V veka pre nove ere, pa se pretpostavlja da je nastala negde oko 440. godine pre Hrista.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u izabranom objektu na bazi 10 noćenja
- Prevoz modernim turističkim autobusom/minibusom
- Kompletnu organizaciju i troškove organizacije
- Korišćenje klime
- Boravisanu taksu u Grčkoj

Aranžman ne obuhvata

- Polisu putno-zdravstvenog osiguranja
- Individualne troškove i fakultativne izlete

Način plaćanja

- 30% od cene aranžmana prilikom rezervacije. Ostatak aranžmana minimum 10 dana pre početka putovanja;
- 40% prilikom rezervacije, ostatak mesečnim ratama (bez uvećanja) putem čekova građana ili administrativnom zabranom zaključno sa 15.12.2024. godine;

Autobuski prevoz

- Cena povratne karte do Nea Kalikratije uz naš aranžman iznosi 60 eur po osobi, 40 eur za decu do 10 god.
- Cena povratne karte do Nea Kalikratije iznosi 70 po osobi bez korišćenja našeg aranžmana i 50 eur za decu do 10 god.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Miki & Miki Tours, Licenca OTP 31/2021 Kat A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.